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Biztosító felé ügyintézés

Viharos Szent István-nap

Szent Istvánkor hagyományo-
san a XVI. kerületi Polgármeste-
ri Hivatal előtt rendezik meg az 
ünnepséget, amely utcabállal 
zárul, amelyen több ezren szok-
tak részt venni. Az idei ünnepség 
gyönyörű napsütéses időben 

kezdődött délután, mikoris a szé-
pen felújított, díszburkolattal ellá-
tott Tanács park mentén a helyi 
kisebbségi önkormányzatok kép-
viselői felavatták a Kisebbségek 
fasorát. Az avatás még be sem 
fejeződött, a hivatal előtti útsza-
kaszon megjelentek a Kölcsey 
iskola majorettei, akik előbb az 
utcán, majd az impozáns mére-
tű színpadon adtak műsort. Ké-
sőbb a parkban léptek fel, ahol 
a dányi fúvószenekar játszott 
Katrin Zsolt vezényletével.

Délután öt órakor Szent István 
szobra előtt történt meg az ün-
nepélyes kenyérszentelés – Dr. 
Szabó Lajos Mátyás polgármes-
ter mondott ünnepi beszédet, 
erdélyi (farkaslaki) iskolások tán-
coltak, s Tárkányi Botond idézte 
Szent István intelmeit.

Este hétkor kezdődött az ut-
cabál a Régió együttes zenéjére, 

majd 9 órakor, már kisebb dör-
gések kíséretében a nagyszámú 
közönség elvonult a közeli ma-
gaslatra, ahonnan prímán lehet 
látni a tűzijátékot. Az itteni nézők 
sokkal jobban jártak, mint a bel-
városiak, hiszen az emlékezetes 
orkán mintegy tíz-tizenöt perccel 

később csapott le, mint a Duna-
parton. De aztán itt is lett ítélet-
idő, villámokkal, óriási esővel, 
hatalmas széllel.

A helyzetet az oldotta meg, 
hogy a szervezők megnyitották 
a tömeg előtt a polgármesteri 
hivatal épületét, kinyitották még 

a házasságkötő termet is, ahol 
meghúzódhattak az orkán elől 
menekülők. A hatalmas színpad 
tetejét mélyre eresztették, így azt 
nem vitte el a szél, nem úgy, mint 
az árusok sörsátrát, és a tech-
nikus keverőhelyét – mindkettő 
összeomlott és darabokra tört. 
Csak a vattacukros áruda tartott 
ki, bár azt nyolcan fogták, s a vi-
har végeztével eléggé magas volt 
a vízszint a nyalakodni valóban...

A műsor további része termé-
szetesen elmaradt, amiért nagy 
kár, mert az István, a király című 
mű részleteit adták volna elő, 
amelyben Koppány lovon érkezik 
– talán majd legközelebb. Nagy 
szerencse, hogy egy fa sem dőlt 
ki, és senki nem sérült meg. (F)

Ingyenes ruhaosztás
A Pro Concordatia Populorum Lovagrend  augusztus 29-én 

kedden 11 órától 13 óráig  adományosztást tart, s fogad a XVI. 
Kerület Veres Péter u. 27. sz. alatt lévö udvari faházban. Minden 
rászorultat szeretettel vár: Zetterbergné Kiss Erika.

Kenyérszentelés – Dr. Szabó Lajos Mátyás polgármester, Léta 
Sándor unitárius lelkész és Nagy Zoltán plébános


